

- 实验研究。中西结合杂志1983; 3(4):210.
2. Qin Wan-Zhang. Tripterygium wilfordii hook F in systemic lupus erythematosus report of 103 cases. Chinese Medical Journal1981; 94(12):827.
3. 秦万章, 等。血瘀本质及活血化瘀作用原理的探讨。自然杂志1979; 2:115。
4. 姜春华。血瘀诊断的参考标准。活血化瘀研究。第一版。上海: 上海科学技术出版社, 1981: 426。
5. Sibbitt WL, et al. Impaired release of a soluble natural killer cytotoxic factor in systemic lupus erythematosus. Arthritis and Rheum1984; 27(10):1095.
6. 王球达, 等。天然杀伤(NK)细胞的研究, I. $^{125}\text{IUDR}$ 释放试验和正常人外周血淋巴细胞的NK活性。上海免疫杂志1983; 3(5):272。
7. Evrin PE, et al. Serum β_2 -microglobulin in various disorders. Clin Chin Acta 1973; 43:183.
8. 松本美富士, 等。结缔组织病の血漿 FN 水平。医学のあゆみ1982; 120(12):1122。
9. Schattner A, et al. Natural killer cells and the pathogenesis of systemic lupus erythematosus. Arthritis and Rheum. 1984; 27(9):1072.

中西医结合工作简讯

△“全军中西医结合科研思路与方法学讲习班”不久前在第二军医大学第一附属医院结束。来自全军各大院校和地方的40余名学员参加了学习, 听取了20多个有关中西医结合科研思路与学习方法学的专题报告。举办这次学习班, 对推动全军中医、中西医结合工作将起积极作用。(王发渭)

△宁夏中西医结合分会利用中西医结合研究会活血化瘀审稿会期间, 在银川市举办了为期10天的“活血化瘀研究”讲习班。宁夏及邻近6个省区的60名学员参加了学习。参加审稿的北京、上海、天津、广州、内蒙等地的专家, 为学员们讲授了我国活血化瘀研究取得的一些新进展, 以及活血化瘀的研究方法等, 受到了学员们的欢迎。(李玉幸、冀振威)

△云南中西医结合分会第二届会员代表大会暨学术会议, 今年7月15~19日在昆明召开, 100多名代表出席了会议, 交流学术论文68篇, 选举产生了第二届理事会, 冀振康任理事长, 张震、苏连、杨荣辉、于兰馥任副理事长。(赵天敏)

△广西医学院举办的第8期西学中班, 在学完中医基础和临床理论课、进入临床毕业实习前, 邀请有关中西医结合专家作专题学术讲座, 学员们反映这一形式好, 有助于在实习中理论联系实际, 开阔思路。(谭家祥)

△云南省卫生厅与林业厅商定, 将云南省林业中心医院改建为云南省中西医结合医院, 不久前在昆明市隆重举行了命名大会和挂牌仪式。(赵天敏)

△苏州中西医结合分会今年6月27~28日举行了首届学术年会, 189人出席会议, 交流论文59篇, 总结了两年来的工作, 并对今后学会活动作了安排。(陈争、钱荣铨)

△吉林中西医结合分会第二届会员代表大会暨学会工作会议今年6月8~9日在长春市召开, 来自全省各地的代表及各地区学会分管中西医结合学会工作的同志60余人及省卫生厅、科协以及总会有关领导也出席了会议。会议通过了第一届理事会工作报告, 选举产生了第二届新的理事会, 省卫生厅副厅长刘庆欣任理事长, 张继有同志任名誉理事长, 谭家兴、安西川、吴胜东、王保义同志任副理事长。(荷莉)

△贵州省中医多学科研究会成立大会暨首届学术讨论会于今年6月24~27日在贵阳召开。全国19个省市近百名代表出席了会议。会议交流多学科研究中医的学术论文152篇, 民主选举产生了第一届理事会, 邱德文同志任理事长, 吴宇

仁、李俊辉、黄自元任副理事长。(李星民、周学智)

△湖南省湘西土家族苗族自治州桑植县中西医结合学组于今年6月22日正式成立并开展学术活动, 受到当地卫生行政部门领导的大力支持。这是基层组织起来开展中西医结合学术活动和经验交流的好形式。(禹纯瑛)

△新疆中西医结合分会第二届会员代表大会暨学术讨论会, 于今年5月18~23日在乌鲁木齐召开, 全疆87名代表参加了会议。自治区人大常委会、科协、卫生厅以及市卫生局有关领导为大会题词或到会祝贺。会议听取了第一届理事会工作报告, 选举产生了第二届理事会, 买买提·沙比尔任理事长, 赵昆、苗延升、周云霄、陈兰青、杨文光、火树华任副理事长。大会期间交流学术论文100余篇。对今后分会工作作了研究和安排。(火树华)

△在8月2~8日秦皇岛召开中国中西医结合研究会工作会议期间, 河北省分会举办了全国“中西医结合研究进展学习班”。28个省市自治区130多人参加了学习, 听取了基础与临床研究进展的12个专题报告, 学员之间还交流了经验。反映了解到许多新的知识和信息, 开阔了思路。(冀宣)

中国中西医结合研究会 1987年学术会议征文通知

1. 征文内容: 病毒性肝炎、肿瘤、周围血管病、四诊研究、血液病及皮肤病的中西医结合临床和实验室研究、诊断和治疗研究等经验。其中肿瘤主要征集活血化瘀、实验研究及抗癌中草药研究经验。2. 要求: 未在公开发行刊物或其他会议发表、交流的文章。全文一份及1000字以内摘要二份。稿件首页注明是何学术会议征文。3. 投稿地点: 一律先寄中国中西医结合研究会各省、自治区、直辖市分会, 再由各分会转寄总会或有关单位。病毒性肝炎、肿瘤、四诊研究和血液病等会议稿件寄北京北新仓13号中西医结合研究会总会办公室; 周围血管病会议稿件寄南京市江苏省中医研究所倪正收; 皮肤病会议稿件寄北京市东单三条甲七号中国中西医结合研究会北京分会收。4. 截稿日期: 1987年4月30日, 以邮戳为准。各省自治区、直辖市分会于1987年5月10日前寄总会办公室及有关单位。

(穆大伟)